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Gerbiamieji mokymo įstaigų vadovai,                                                    2017-06-22 Nr.20170622/2

Renginio jaunimui „Vilnius Fashion&TextileAvenue” metu (2017 spalio 19 – 21 d.) Lietuvos aprangos ir tekstilės įmonių asociacija organizuoja JAUNŲJŲ DIZAINERIŲ KONKURSĄ.

JAUNŲJŲ DIZAINERIŲ KONKURSO tikslas – atrasti naujus talentingus dizainerius, būsimus įmonių įvaizdžio,  naujo produkto ir kolekcijų kūrėjus, ugdyti atsakingą, veiklią asmenybę. Tai projektas prisidedantis prie iniciatyvų, padedančių gaminti naują, konkurencingą ir turinčią paklausą produkciją. 

DALYVIAI - Lietuvos ir užsienio jaunieji dizaineriai, atstovaujantys valstybines ir privačias mokslo institucijas, rengiančias dizainerius.

    Jaunųjų dizainerių konkursas susideda iš dviejų etapų.

Pirmasis etapas. Dalyvauja visi pageidaujantys jaunieji dizaineriai, užpildę pridedamą anketą ir savo mokslo institucijai pateikę reikalingą medžiagą  nurodytą konkurso bendruose nuostatuose.  

Kiekviena  mokslo institucija iki 2017 m. rugsėjo 15 d. atrenka po 2- 3 kolekcijas, geriausiai atitinkančias konkurso reikalavimus, konkurso finalui.

Antrasis etapas. Konkurso finalas vyks 2017 m. spalio 21 d. renginio  VILNIUS FASHION & TEXTILE AVENUE metu Lietuvos parodų  ir konferencijų centre LITEXPO, Vilniuje. Konkurso vertinimo komisija įvertins ir paskelbs nugalėtojus. Nugalėtojai bus skelbiami dviejose kategorijose: 

1) aukštosios mokyklos ir kolegijos,

2) kitos mokyklos ir profesinio rengimo centrai.

Konkurso finalininkai turės patys paruošti režisūrą, atitinkančią kolekcijos charakterį ir turėti savo manekenus (-es). Organizatorius tikisi, kad kiekviena kolekcija bus tarsi mini spektaklis su individualiu siužetu, leidžiančiu pilnai atskleisti kolekcijos idėją.

Konkursui pristatomos kolekcijos dydis: 5-7 modeliai.

Demostravimo laikas: 3-4 min.

Visi  mokslo institucijų atrinkti dalyviai iki 2017 m.rugsėjo 20 d. privalo pateikti  organizatoriui (el. p. renginiai@latia.lt):
· užpildytą konkurso anketą;

· kolekcijos nuotraukas JPEG formate;

· gyvenimo aprašymą CV.
Vertinimo kriterijai:

· dizaino idėja;

· modelių pritaikymas pramoninei gamybai;

· kolekcijos vientisumas ir spalvinis sprendimas;

· tradicija ir naujoviškumas; 

· originalumas ir kt.
Konkurso komisijos sudėtis skelbiama prieš konkurso finalą.

Organizatorius įsipareigoja pagal galimybes padėti konkurso dalyviams.

Jaunųjų dizainerių konkurso finalininkai bus apdovanoti vertingais prizais.

  Organizatorius: Lietuvos aprangos ir tekstilės įmonių asociacija.

Projekto vadovė: Aida Bubelienė, el. p.: renginiai@latia.lt, tel. 8612 40559, Saltoniškių 29/3,  LT- 08105 Vilnius.
Pagarbiai,

Valdas Klimantavičius
Generalinis direktorius
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